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SESIÓN ORDINARIA 
H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO 

PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES 
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

 
 
PRESIDENTE: HONORABLE ASAMBLEA, SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, PRIMER PERÍODO DE SESIONES, SEGUNDO AÑO 

DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 15 DE NOVIEMBRE DE 2011. (ESPACIO 

SOLEMNE). 

    
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:50) 

ONCE CINCUENTA HORAS DEL DÍA (15) QUINCE DEL MES DE 

NOVIEMBRE| DEL AÑO (2011) DOS MIL ONCE, REUNIDOS EN EL SALÓN 

DE SESIONES DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, 

BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO FRANCISCO JAVIER IBARRA 

JÁQUEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS: GINA 

GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ Y JOSÉ FRANCISCO ACOSTA 

LLANES, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA 

OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN 

MINUTO, PARA QUE LOS DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA, 

REGISTRÁNDOSE LOS SIGUIENTES: DIPUTADO RODOLFO BENITO 

GUERRERO GARCÍA, DIPUTADA GINA GERARDINA CAMPUZANO 

GONZÁLEZ, DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, DIPUTADO 

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA, DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM 

DEL PALACIO, DIPUTADO OTNIEL GARCÍA NAVARRO, DIPUTADO JAIME 

RIVAS LOAIZA, DIPUTADO MANUEL IBARRA MIRANO, DIPUTADO CARLOS 

AGUILERA ANDRADE, DIPUTADO ALFREDO HÉCTOR ORDAZ 
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HERNÁNDEZ, DIPUTADO DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ, DIPUTADO 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ, DIPUTADA JUANA LETICIA HERRERA ALE, 

DIPUTADO FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ, DIPUTADO ALEONSO 

PALACIO JAQUEZ, DIPUTADO PEDRO SILERIO GARCÍA, DIPUTADO 

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM, DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA 

RODRÍGUEZ, DIPUTADA JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL, DIPUTADO 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADA LOURDES EULALIA QUIÑONES 

CANALES, DIPUTADO EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, DIPUTADO 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, DIPUTADO FELIPE DE 

JESÚS GARZA GONZÁLEZ, DIPUTADA ELIA MARÍA MORELOS FAVELA, 

DIPUTADO SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES, DIPUTADA KARLA 

ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA, DIPUTADO JOSÉ FRANCISCO ACOSTA 

LLANES, DIPUTADO JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO, Y DIPUTADO SERGIO 

DUARTE SONORA.- 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE DECLARA CERRADO EL SISTEMA 

DE REGISTRO DE ASISTENCIA, POR LO QUE SE INSTRUYE A LA 

DIPUTADA SECRETARIA JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL, PARA QUE 

VERIFIQUE EL RESULTADO, Y EN SU CASO DECLARE SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL REQUERIDO PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   11:56:11

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  11:54:23

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  11:54:23

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA  11:56:50

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  11:55:22

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  11:54:29

JAIME RIVAS LOAIZA  11:54:26

MANUEL IBARRA MIRANO  11:54:22

CARLOS AGUILERA ANDRADE  11:54:26

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  11:54:22
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DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  11:54:29

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  11:55:18

JUANA LETICIA HERRERA ALE  11:59:26

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  11:54:23

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  11:54:56

PEDRO SILERIO GARCÍA  11:54:23

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  11:55:30

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   11:55:22

LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES  11:54:22

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  11:54:42

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  11:54:24

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  11:54:27

JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ  11:56:56

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  11:54:27

SERGIO DUARTE SONORA  11:55:34

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  11:54:24

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  11:54:30

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES  11:55:07

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  11:54:46

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  11:54:24

 

DIPUTADA JUDITH IRENE MURGUÍA: POR INSTRUCCIONES DE LA 

PRESIDENCIA, ESTA SECRETARIA DA CUENTA DE LA ASISTENCIA DE 

LAS SEÑORAS Y SEÑORES DIPUTADOS, SON TREINTA ASISTENCIAS 

SEÑOR PRESIDENTE, HAY QUÓRUM.  

    

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: ENSEGUIDA, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN 

EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTICULO 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, ESTA PRESIDENCIA INFORMA A 

LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS, QUE LOS ASUNTOS A TRATAR EN 

ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 

A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 
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PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DE 

CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 169 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, ESTA 

PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE HOY 15 DE   NOVIEMBRE DEL 

AÑO 2011. 

   

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD Y CON 

FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 216, 218 Y 219 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, MEDIANTE EL SISTEMA 

DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA     

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  A favor

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA    

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  A favor

OTNIEL GARCÍA NAVARRO    

JAIME RIVAS LOAIZA  A favor

MANUEL IBARRA MIRANO  A favor

CARLOS AGUILERA ANDRADE  A favor

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  A favor
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DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

JUANA LETICIA HERRERA ALE    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  A favor

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  A favor

PEDRO SILERIO GARCÍA  A favor

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM    

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   A favor

LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES  A favor

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO    

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  A favor

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  A favor

JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ    

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  A favor

SERGIO DUARTE SONORA  A favor

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  A favor

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  A favor

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES  A favor

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  A favor

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  A favor

    

DIPUTADA LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE SON VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, CERO EN 

CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES Y CON FUNDAMENTO EN 

LOS ARTÍCULOS 216, 218 Y 219 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 
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DEL ESTADO DE DURANGO, SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU 

APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL DÍA DE HOY 15 DE   DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2011, 

MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO 

CUAL, LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU 

VOTO. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA     

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  A favor

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO    

OTNIEL GARCÍA NAVARRO    

JAIME RIVAS LOAIZA  A favor

MANUEL IBARRA MIRANO  A favor

CARLOS AGUILERA ANDRADE  A favor

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  A favor

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

JUANA LETICIA HERRERA ALE  A favor

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  A favor

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  A favor

PEDRO SILERIO GARCÍA  A favor

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  A favor

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   A favor

LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES  A favor

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO    

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  A favor

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  A favor

JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ  A favor

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  A favor

SERGIO DUARTE SONORA  A favor

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  A favor
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GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  A favor

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES    

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  A favor

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  A favor

 

DIPUTADA JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL: POR INSTRUCCIONES DE 

LA PRESIDENCIA ESTA SECRETARÍA DA A CONOCER EL RESULTADO DE 

LA VOTACIÓN SON VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, EN LA APROBACIÓN 

DEL ACTA, ES CUANTO PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA DÍA DE HOY 15 DE   

NOVIEMBRE  DEL AÑO 2011. 

 

PRESIDENTE: LA DIPUTADA SECRETARIA LOURDES EULALIA QUIÑONES 

CANALES, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADA LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES: CON PERMISO 

DELA PRESIDENCIA, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXV 

LEGISLATURA DEL ESTADO. 15 DE NOVIEMBRE DE 2011. (ESPACIO 

SOLEMNE). 

  

OFICIO NÚMERO DGPL61-II-8-1763.- ENVIADO POR LA CÁMARA DE 

DIPUTADOS DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, MEDIANTE EL 

CUAL SE EXHORTA AL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA Y A 

LOS TITULARES DEL PODER EJECUTIVO DE LAS ENTIDADES 
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FEDERATIVAS, A LOS CONGRESOS LOCALES Y A LOS GOBIERNOS 

MUNICIPALES A EFECTO DE QUE MEJOREN LAS CONDICIONES 

REGULATORIAS QUE INCIDAN EN LA ACTIVIDAD Y EN EL PROCESO 

PRODUCTIVO DE LAS MIPYMES, PARA QUE ÉSTAS CUENTEN CON UN 

AMBIENTE DE NEGOCIOS CLARO, ORDENADO Y PROPICIO PARA LA 

EFICIENCIA DE LOS PROCESOS ECONÓMICOS. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO. 

 

DIPUTADA LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES: ES CUANTO 

DIPUTADO PRESIDENTE.  

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA DECLARA UN RECESO DE HASTA 

QUINCE MINUTOS. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN, DE CONFORMIDAD CON EL 

ACUERDO TOMADO POR ESTE PLENO LEGISLATIVO EN SU SESIÓN DEL 

DÍA DE HOY 15 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, Y POR LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 64 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO, ME PERMITO APERTURAR EL ESPACIO 

SOLEMNE CON MOTIVO DE LA VISITA DE LOS EMBAJADORES DE LA 

UNIÓN EUROPEA, PARA LO CUAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 

7O FRACCIÓN I DE LA REFERIDA LEY, ME PERMITO DESIGNAR EN 

COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CC. DIPUTADOS ADRIÁN VALLES 

MARTÍNEZ, JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO Y JOSÉ NIEVES 
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GARCÍA CARO, PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR HASTA ESTE 

RECINTO OFICIAL A LOS EMBAJADORES DE LA UNIÓN EUROPEA, PARA 

LO CUAL SE DECLARA UN RECESO DE HASTA CINCO MINUTOS. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL 

PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUIERO APROVECHAR EN NOMBRE DE 

ESTA MESA DIRECTIVA Y DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 

DIPUTADOS, LA OPORTUNIDAD PARA SALUDAR RESPETUOSAMENTE A 

LAS DISTINGUIDAS Y DISTINGUIDOS REPRESENTANTES DE 13 PAÍSES 

DEL CONTINENTE EUROPEO Y DE LA REPRESENTACIÓN DE LA UNIÓN 

EUROPEA QUE HOY TIENEN A BIEN ACOMPAÑARNOS EN EL RECINTO 

DEL CONGRESO DEL ESTADO EN EL MARCO DE LA VISITA DE TRABAJO 

QUE ESTÁN REALIZANDO A DURANGO, CON EL FIN DE AMPLIAR LA 

CARTERA DE INVERSIÓN DE CAPITAL EUROPEO EN EL ESTADO, 

ADEMÁS DE DESAHOGAR UNA INTENSA AGENDA CON EL FIN DE 

AMPLIAR SUS CONOCIMIENTOS RESPECTO DE LAS ÁREAS DE 

OPORTUNIDAD QUE LES OFRECE LA ENTIDAD EN CUANTO A 

INFRAESTRUCTURA, DESARROLLO REGIONAL, SISTEMA DE JUSTICIA Y 

EL RUBRO LEGISLATIVO, POR ELLO, SEÑORAS Y SEÑORES 

EMBAJADORES DE LAS NACIONES HERMANAS DE ALEMANIA, AUSTRIA, 

CHIPRE, DINAMARCA, ESPAÑA, FINLANDIA, HUNGRÍA, IRLANDA, 

POLONIA, PORTUGAL, REINO UNIDO, REPÚBLICA CHECA Y SUIZA, 

ADEMÁS DE LOS REPRESENTANTES DIPLOMÁTICOS DE LA PROPIA 
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UNIÓN EUROPEA, SEAN TODOS USTEDES BIENVENIDOS AL 

PARLAMENTO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 
PRESIDENTE: SE LE  CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL DIPUTADO 

ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ, EN REPRESENTACIÓN DE LA SEXAGÉSIMA 

QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO 

HASTA POR 10 MINUTOS. 

 

DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, EXCELENTÍSIMA SEÑORA MARIE-ANNE CONINSX, 

DELEGADA DE LA UNIÓN EUROPEA, EXCELENTÍSIMOS EMBAJADORES 

DIPLOMÁTICOS DE PAÍSES FRATERNOS INTEGRANTES DE LA UNIÓN 

EUROPEA, COMPAÑERAS DIPUTADAS, COMPAÑEROS DIPUTADOS, 

SEÑORAS Y SEÑORES: SALUDAR LA PRESENCIA DE TODOS USTEDES 

EXCELENTÍSIMOS EMBAJADORES, REPRESENTA UNA GRAN 

OPORTUNIDAD PARA MANIFESTARLES NUESTRO DESEO DE BIENESTAR 

Y ARMONÍA, TANTO PARA USTEDES COMO PARA SUS RESPECTIVAS 

NACIONES. SALUDO QUE HAGO EXTENSIVO A NOMBRE PROPIO Y DE LA 

TOTALIDAD DE MIS COMPAÑEROS DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA, CARACTERIZADA, PRECISAMENTE 

POR SU INTEGRACIÓN PLURAL Y POR SU CONVICCIÓN DE TRABAJAR 

CON BASE EN LA CONSTRUCCIÓN DE ACUERDOS, EL DIÁLOGO Y EL 

DEBATE RESPETUOSO, RECONOCEMOS EN LA UNIÓN EUROPEA UN 

ESFUERZO SERIO, MULTINACIONAL QUE PROMUEVE LA INTEGRACIÓN 

CONTINENTAL POR MEDIO DE POLÍTICAS COMUNES QUE ABARCAN 

DISTINTOS ÁMBITOS DE ACTUACIÓN, EN SU ORIGEN ESENCIALMENTE 

ECONÓMICOS Y PROGRESIVAMENTE EXTENDIDOS A ÁMBITOS 
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POLÍTICOS. POR ESO ES IMPORTANTE LA UNIÓN EUROPEA, PORQUE 

PARA ALCANZAR SUS OBJETIVOS COMUNES, LOS ESTADOS DE LA 

UNIÓN ATRIBUYEN A ÉSTA DETERMINADAS COMPETENCIAS, 

EJERCIENDO UNA SOBERANÍA EN COMÚN O COMPARTIDA QUE SE 

DESPLIEGA A TRAVÉS DE LOS CAUCES COMUNITARIOS, HOY NOS 

SENTIMOS HONRADOS CON LA VISITA DE LOS EXCELENTÍSIMOS 

EMBAJADORES ENCABEZADOS POR LA DELEGADA DE LA UNIÓN 

EUROPEA, SRA. MARIE ANNE CONINSX, DE BÉLGICA, PAÍS DE ALBERTO 

I, QUIEN DIRIGIÓ PERSONALMENTE LOS EJÉRCITOS EN LA PRIMERA 

GUERRA MUNDIAL; ASÍ, TENEMOS ENTRE NOSOTROS AL 

EXCELENTÍSIMO SR. ALFRED LANGLE, EMBAJADOR DE AUSTRIA, LA 

PATRIA DEL INMENSO MOZART; DEL EXCELENTÍSMO SR. VASSILIOS 

PHILIPPOU, EMBAJADOR DE CHIPRE, TIERRA DE LA ÉPICA BATALLA DE 

LEPANTO; DEL EXCELENTÍSIMO SR. JIRÍ HAVLÍNK, EMBAJADOR DE LA 

REPUBLICA CHECA, ORIGEN DEL GENIAL NOVELISTA FRANZ KAFKA; 

DEL LA EXCELENTÍSIMA SRA. SUSANNE RUMOHR HAEKKERUP, 

EMBAJADORA DE DINAMARCA, LUGAR DONDE NACIERA HANS 

CHRISTIAN ANDERSEN –DE LOS MÁS GRANDES ESCRITORES DE 

CUENTOS INFANTILES-; SALUDAMOS TAMBIÉN A LA EXCELENTÍSIMA 

SRA. ANNE LAMMILA, EMBAJADORA DE FINLANDIA, DONDE SE 

ENCUENTRAN LAS RAÍCES DEL ESCRITOR MIKA TPIMI WALTARI QUE 

NOS OBSEQUIARA GRATOS MOMENTOS CON SINHUÉ EL EGIPCIO; DEL 

EXCELENTÍSIMO SR. EDMUND DUCKWITZ, EMBAJADOR DE ALEMANIA LA 

PATRIA DEL SUBLIME BETHOVEN; DE LA EXCELENTÍSIMA MIS, TEREZ 

DEHJELANNÉ DÖRÖMBOZI, EMBAJADORA DE HUNGRÍA; LA TIERRA DEL 

DANUBIO Y DEL HÉROE JANOS HUNYADI; DEL EXCELENTÍSIMO SR. 
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EAMON HICKEY, EMBAJADOR DE DE IRLANDA, LA TIERRA DE JIM LARKIN 

–DEFENSOR DE LAS LIBERTADES-; DE LA EXCELENTÍSIMA SRA. ANNA 

NIEWIADOMSKA, EMBAJADORA DE POLONIA, ORIGEN DEL 

CARISMÁTICO LÍDER KAROL WOJTILA; DEL EXCELENTÍSIMO SR. JOAO 

CAETANO DA SILVA, EMBAJADOR DE PORTUGAL, PATRIA DEL PREMIO 

NOBEL DE LITERATURA JOSÉ SARAMAGO, ENTRE NOSOTROS TAMBIÉN 

LA EXCELENTÍSIMA SRA. JUDITH MACGREGOR, EMBAJADORA DEL 

REINO UNIDO, DONDE VIO LA LUZ PRIMERA VIRGINIA WOOLF, 

INTELECTUAL Y UNA DE LAS MUJERES MÁS BRILLANTES DEL SIGLO XX; 

DEL SR. PEDRO MARTÍNEZ AVIAL, ENCARGADO DE NEGOCIOS Y 

MINISTRO CONSEJERO DE ESPAÑA, PAÍS QUE OFRECIÓ AL MUNDO EL 

GENIO DE MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA, Y TAMBIÉN ESTÁ CON 

NOSOTROS EL SR. CHRISTER THÄRN, ENCARGADO DE NEGOCIOS Y 

JEFE DE LA EMBAJADA DE SUECIA, DONDE VIO LA LUZ PRIMERA 

ALFRED NOBEL, CIENTÍFICO Y FILÁNTROPO, INSPIRADOR DE LOS 

PREMIOS MUNDIALES QUE LLEVAN SU NOMBRE, NUESTRO ORGULLO 

DE TENERLOS AQUÍ ES AMPLIO, PORQUE GRANDIOSA ES LA UNIÓN 

EUROPEA QUE CONSTITUYE UNA ORGANIZACIÓN MODERNA, 

DEMOCRÁTICA Y CON UN PARLAMENTO PARA LA POTESTAD 

LEGISLATIVA O PARA LA CONSULTORÍA EN CASO DE PROCEDIMIENTOS 

LEGISLATIVOS ESPECIALES DE LAS NACIONES INTEGRANTES, 

EXCELENTÍSIMOS DIPLOMÁTICOS, LES COMENTO QUE ESTE 

PARLAMENTO DURANGUENSE QUE AHORA HONRAN CON SU 

PRESENCIA, ES FRUTO DEL VOTO DIRECTO DE LOS CIUDADANOS, 

QUIENES EN LAS URNAS ELIGIERON POR LA VÍA DE LA MAYORÍA 

RELATIVA A 17 DIPUTADOS Y POR LA VÍA DE LA REPRESENTACIÓN 
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PROPORCIONAL A 13 DIPUTADOS. EL MANDATO DE LOS ELECTORES 

FUE CLARO AL INTEGRAR UNA LEGISLATURA PLURAL, 

PLURIPARTIDISTA, EN LA QUE ESTÁN REPRESENTADOS LOS PARTIDOS: 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: 

PARTIDO NUEVA ALIANZA: PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: 

PARTIDO CONVERGENCIA, CUYO DIPUTADO HOY ES INDEPENDIENTE. 

PARTIDO DEL TRABAJO: PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: 

PARTIDO DURANGUENSE: SON PUES OCHO ALTERNATIVAS LAS QUE 

ELIGIERON LOS DURANGUENSES PARA INTEGRAR SU 

REPRESENTACIÓN POPULAR, OCHO VISIONES DIVERSAS PERO 

VINCULADAS POR SU PREOCUPACIÓN POR EL AVANCE DE DURANGO, 

HOY, GRACIAS A ESA PLURALIDAD DURANGO VIENE CIMENTANDO SU 

DESARROLLO EN EJES MUY ESPECÍFICOS QUE REFLEJAN LO QUE LA 

GENTE DEMANDA CON MAYOR URGENCIA. EL DIÁLOGO PERMANENTE 

ENTRE NOSOTROS LOS REPRESENTANTES POPULARES, ASÍ COMO 

CON LOS TITULARES DE LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL, HA 

PERMITIDO QUE ENFOQUEMOS NUESTRAS ENERGÍAS A LEGISLAR POR 

ELEVAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS DURANGUENSES PROMOVIENDO 

LAS POSIBILIDADES DE INVERSIÓN, CRECIMIENTO Y EMPLEO EN 

NUESTRO ESTADO, ASÍ COMO IMPULSANDO POLÍTICAS PARA 

FORTALECER LA SEGURIDAD PÚBLICA Y EL PATRIMONIO DE LOS 

DURANGUENSES, EN NUESTRO TIEMPO LA CIUDADANÍA EXIGE QUE 

SUS GOBIERNOS SEAN EFICIENTES, TRANSPARENTES Y HONESTOS, 

POR ESO HEMOS LEGISLADO SOBRE AQUELLOS ASPECTOS QUE LE 

DEN A DURANGO LA CERTEZA DE QUE SUS AUTORIDADES SE 

DESEMPEÑAN CONFORME A CÓDIGOS DE ÉTICA QUE PROTEGEN Y 
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TUTELAN LOS BIENES PÚBLICOS, LA EDUCACIÓN Y LA CULTURA SON 

RUBROS A LOS QUE TANTO EL GOBIERNO DEL ESTADO COMO LOS 

DIPUTADOS LES HEMOS DADO PRIORIDAD, PORQUE EN DURANGO 

ENTENDEMOS QUE CUALQUIER INVERSIÓN A FAVOR DEL DESARROLLO 

HUMANO RENDIRÁ FRUTOS Y POSIBILITARÁ UN PORVENIR DE MAYOR 

SATISFACCIÓN PARA TODA LA COMUNIDAD, POR ELLO MISMO TAMBIÉN 

INTERPRETAMOS LOS SIGNOS DE NUESTRA ÉPOCA Y HEMOS 

REFORZADO LAS ACCIONES PARA FOMENTAR EL TURISMO, YA QUE 

ESA ES UNA DE LAS VOCACIONES DE ESTA TIERRA, ASÍ, HOY ES 

POSIBLE HABLAR DE VERTIENTES DE DESARROLLO PARA QUE 

DURANGO AVANCE, PERO HABREMOS DE NUTRIRNOS DE LA 

EXPERIENCIA DE LA UNIÓN EUROPEA EN LO QUE A DESARROLLO 

SUSTENTABLE SE REFIERE, ABREVAREMOS EN SU LEGISLACIÓN PARA 

APRENDER CÓMO PREVENIR EMERGENCIAS COMO LA GRAVE SEQUÍA 

QUE NOS AQUEJA, PORQUE TENEMOS QUE IMPULSAR MEDIDAS 

PREVENTIVAS PARA EVITAR, EN LO POSIBLE, LOS DAÑOS DE 

CONTINGENCIAS DE ESTA NATURALEZA, POR OTRA PARTE, AL 

CELEBRAR SU GRATA ESTANCIA EN NUESTRA TIERRA, ES OPORTUNO 

RECORDAR LA LARGA TRADICIÓN DIPLOMÁTICA MEXICANA QUE HA 

LLEVADO A NUESTRO PAÍS A ESTABLECER LAZOS DE AMISTAD 

PRÁCTICAMENTE CON TODO EL MUNDO, PORQUE LOS PRINCIPIOS QUE 

LA SUSTENTAN: DE RESPETO A LA AUTODETERMINACIÓN DE LOS 

PUEBLOS, A LAS SOBERANÍAS NACIONALES Y A LA PAZ –ENTRE LOS 

INDIVIDUOS COMO ENTRE LAS NACIONES, COMO LO ENUNCIÓ HACE 

150 AÑOS EL BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, LIC. BENITO JUÁREZ, 

SON COMPARTIDOS POR LA MAYORÍA DE LOS PUEBLOS 



 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN del 15 de Noviembre de 
2011, Primer Período Ordinario de Sesiones, 
Segundo Año de Ejercicio Constitucional. 

15                     (11:50) HORAS ESPACIO SOLEMNE 
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03      

DEMOCRÁTICOS DEL MUNDO, ASÍ, EXCELENTÍSIMOS EMBAJADORES, 

CON ESOS VALORES DEMOCRÁTICOS SALUDAMOS SU PRESENCIA, SIN 

DUDA NUESTROS PUEBLOS SE HERMANAN EN EL DESEO DE 

BIENESTAR HUMANO, DE EQUIDAD, JUSTICIA Y FRATERNIDAD, Y CON 

SU ESTANCIA EN DURANGO, ORGULLOSA TIERRA QUE VIO NACER A 

GUADALUPE VICTORIA, PRIMER PRESIDENTE DE MÉXICO; A FRANCISCO 

ZARCO, DEFENSOR DE LAS LIBERTADES DEL HOMBRE Y A FRANCISCO 

VILLA, EL MEXICANO MÁS CONOCIDO A NIVEL INTERNACIONAL EL 

BRAZO ARMADO DE LA REVOLUCIÓN MEXICANA, CON SU ESTANCIA 

AQUÍ, REITERO, RENOVAMOS NUESTRO COMPROMISO CON LA 

FRATERNIDAD INTERNACIONALISTA DE DURANGO Y DE MÉXICO, 

PORQUE NOS INTERESA APRENDER DE SUS EXPERIENCIAS 

ALCANZADAS EN ESA SUPERESTRUCTURA QUE ES LA UNIÓN 

EUROPEA, PARA QUE DURANGO MARCHE AL RITMO DE LOS TIEMPOS 

ACTUALES, MODERNIZÁNDOSE EN LA LEGISLACIÓN SOBRE ASPECTOS 

COMO LA SUSTENTABILIDAD Y LAS JURISDICCIONALES SUPREMAS EN 

EL SISTEMA JURÍDICO COMUNITARIO; PARA SUPERVISAR Y 

CONTROLAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO Y LA ADECUADA 

ADMINISTRACIÓN DE LAS FINANZAS Y DE LOS FONDOS COMUNITARIOS, 

TENEMOS MUCHO QUE APRENDER DE LAS PRÁCTICAS LEGISLATIVAS 

DE CADA UNO DE SUS PAÍSES, PERO TAMBIÉN LO DEBEMOS DE 

COMENTAR, NOS PREOCUPAN LOS SIGNOS DE CRISIS FINANCIERA QUE 

AMENAZAN, POR AHORA, A ALGUNAS DE LAS NACIONES EUROPEAS, 

PORQUE NO IGNORAMOS QUE EN LA ECONOMÍA GLOBAL, CUALQUIER 

DIFICULTAD EN LAS ECONOMÍAS DE SUS PAÍSES TENDRÁ 

REPERCUSIONES SERIAS PARA ECONOMÍAS EMERGENTES COMO LA 
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MEXICANA. POR ESO NUESTRA ATENCIÓN Y NUESTRA PREOCUPACIÓN 

POR LO QUE LES SUCEDA, FINALMENTE, EXCELENTÍSIMOS 

EMBAJADORES REPRESENTANTES DIPLOMÁTICOS, DESEO A NOMBRE 

DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, QUE SU VISITA A 

NUESTRO ESTADO DE DURANGO Y A ESTA CASA DEL PUEBLO SEA 

FRUCTÍFERA Y QUE SE LLEVEN DE DURANGO, CONSIDERADO EL 

CORAZÓN DE MÉXICO, NO SÓLO UN BUEN RECUERDO, SINO EL DESEO 

DE VOLVER PRONTO, PORQUE AQUÍ A USTEDES Y A SUS PAÍSES SE 

LES APRECIA CON EL VALOR DE LA AMISTAD QUE NOS ENSEÑARON 

NUESTROS ANTEPASADOS, QUIENES TAMBIÉN LUCHARON POR UN 

MUNDO MÁS UNIDO POR LOS VALORES DE LA DEMOCRACIA Y 

VINCULADO FUERTEMENTE POR EL AFECTO QUE EXISTE ENTRE 

NACIONES FRATERNAS, UNA VEZ MÁS BIENVENIDAS Y BIENVENIDOS 

TODAS Y TODOS USTEDES, MUCHAS GRACIAS. 

 

PRESIDENTE: ENSEGUIDA DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO DE 

REFERENCIA Y EL ARTÍCULO 64 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO, ME PERMITO OTORGARLE EL USO DE LA 

PALABRA A LA EXCELENTÍSIMA MARYE-ANNE CONINSX, DELEGADA DE 

LA UNIÓN EUROPEA, HASTA POR 10 MINUTOS. 

 

C. MARYE-ANNE CONINSX: BUENOS DÍAS SEÑOR PRESIDENTE DEL 

CONGRESO, ESTIMADOS DELEGADOS, DELEGADAS, SEÑORAS Y 

SEÑORES, ESTIMADOS COLEGAS, BUENOS DÍAS A TODOS, LES 

AGRADEZCO MUCHO EL VENIR A ESTA VISITA EUROPEA A ESTA SU 

CASA EN EL PARLAMENTO AQUÍ A DURANGO, ES PARA NOSOTROS UN 
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MUY GRAN HONOR DE ESTAR AQUÍ, A LAS RELACIONES ENTRE LA 

UNIÓN EUROPEA Y MÉXICO SON MUY, MUY FUERTES HAY RELACIONES 

DIPLOMÁTICAS ENTRE LA UNIÓN EUROPEA Y MÉXICO, MÁS DE 

CINCUENTA AÑOS, TENEMOS LAZOS MUY FUERTES ECONÓMICOS, 

COMERCIALES Y POLÍTICOS DESDE TAMBIÉN MUCHOS AÑOS, LA UNIÓN 

EUROPEA ES UN SOCIO IMPORTANTE DE MÉXICO, SOMOS EL SEGUNDO 

SOCIO COMERCIAL, RESPECTO DE LAS INVERSIONES EUROPEOS EN 

MÉXICO, TENEMOS TAMBIÉN, SOMOS SOCIOS POLÍTICOS MUY 

FUERTES, EN LA RELACIÓN INTERPARLAMENTARIA ES UNA PARTE 

FUNDAMENTAL DEL DIÁLOGO POLÍTICO DE LA UNIÓN EUROPEA CON 

MÉXICO, COMO ES EL CARTEL DEL PARLAMENTO DENTRO DE LA UNIÓN 

EUROPEA, TENEMOS UN PARLAMENTO EUROPEO PERO TAMBIÉN HAY 

PARLAMENTOS EN TODOS LOS ESTADOS MIEMBROS, TODOS ESTOS 

PARLAMENTOS  CON ESTE PARLAMENTO REFLEJAN UN PAPEL CLAVE 

EN LA DEMOCRACIA, TENEMOS VISITAS ENTRE OTROS PARLAMENTOS 

LA SEMANA PRÓXIMA HABRÁ UNA REUNIÓN DEL CONGRESO MEXICANO 

CON EL PARLAMENTO EUROPEO AQUÍ EN MÉXICO, CADA AÑO HAY DOS 

DE ESTAS REUNIONES UNA VEZ EN EUROPA Y UNA VEZ EN MÉXICO, LA 

SEMANA PRÓXIMA POR EJEMPLO, LOS PARLAMENTARIOS, LOS 

DIPUTADOS EUROPEOS, LOS DIPUTADOS DE MÉXICO VAN A DISCUTIR 

TEMAS COMO LA SITUACIÓN POLÍTICA, ECONÓMICA Y SOCIAL EN 

MÉXICO Y EN LA UNIÓN EUROPEA, VAN A DISCUTIR LA MIGRACIÓN Y LA 

SEGURIDAD TAMBIÉN VAMOS A DISCUTIR EL PAPEL, LOS TEMAS 

MACROECONÓMICOS A LA PRÓXIMA CUMBRE DE LA SIGUIENTE QUE SE 

VA A TENER EN MÉXICO, EL AÑO PRÓXIMO Y TAMBIÉN HABRÁ UN 

SEMINARIO ESPECIAL SOBRE ESTRATEGIAS CONTRA LA DROGA Y LA 
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COOPERACIÓN EN MATERIA DE LA LUCHA CONTRA EL CRIMEN 

ORGANIZADO, SEGURAMENTE VAMOS A DISCUTIR LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA QUE USTED MENCIONÓ SEÑOR PRESIDENTE, CREO QUE 

NO HAY RAZÓN PARA TENER PREOCUPACIONES, LA UNIÓN EUROPEA 

ES EL PODER ECONÓMICO MÁS FUERTE DEL MUNDO, LA UNIÓN 

EUROPEA ENFRENTA ALGUNAS DIFICULTADES DE DEUDAS, DE 

ALGUNAS DE SUS ESTADOS, ESTÁ TOMANDO TODAS LAS MEDIDAS 

NECESARIAS, NO TENGO NINGUNA DUDA QUE VAMOS A SALIR DE ESTA 

SITUACIÓN DIFÍCIL PERO ES LA EXPERIENCIA DE LA UNIÓN EUROPEA 

QUE CON CADA CRISIS LA UNIÓN EUROPEA SALIÓ MÁS FUERTE QUE 

ANTES, NO HAY REPERCUSIONES POR LOS PAÍSES EMERGENTES, AL 

CONTRARIO PUEDO INDICAR QUE AQUÍ EN MÉXICO SOMOS LOS 

SEGUNDOS INVERSIONISTAS EN MÉXICO Y LAS INVERSIONES ESTÁN 

CRECIENDO DE MANERA ESPECTACULAR EN MÉXICO, ENTONCES ES 

UN PROBLEMA QUE SOBRE LA SITUACIÓN, NO SE LOCALIZA SOLO EN 

LA UNIÓN EUROPEA, ES UNA SITUACIÓN GLOBAL Y ENTONCES 

ESTAMOS TOMANDO JUNTOS COMO MÉXICO LAS MEDIDAS 

NECESARIAS, TENEMOS EN LOS PRÓXIMOS MESES VAMOS A TENER UN 

DIÁLOGO MACROECONÓMICO Y SEGURAMENTE VAMOS TAMBIÉN A 

HABLAR DE ESTE ASUNTO, ESTAMOS ACOSTUMBRANDO A COOPERAR 

MUY ESTRECHAMENTE CON MÉXICO, POR EJEMPLO TAMBIÉN EN EL 

TEMA DE CAMBIO CLIMÁTICO POR QUÉ EN ESTE TEMA MÉXICO ES UN 

ALIADO DE LA UNIÓN EUROPEA, Y LA UNIÓN EUROPEA TIENE 

MUCHÍSIMOS PROGRAMAS DE COOPERACIÓN EN ESTE ÁMBITO AQUÍ 

EN MÉXICO TAMBIÉN, NOSOTROS LOS EMBAJADORES DE LA UNIÓN 

EUROPEA TENEMOS TAMBIÉN MUCHAS REUNIONES CON LOS 
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DIPUTADOS Y SENADORES EN MÉXICO, EN LA CIUDAD DE MÉXICO ES 

PARTE DE NUESTRO TRABAJO Y TAMBIÉN CADA VEZ QUE HACEMOS 

UNA VISITA A NUESTROS ESTADOS COMO AQUÍ, ES SIEMPRE, SIEMPRE 

PARTE DE UNA VISITA AL PODER LEGISLATIVO, PORQUE EL PAPEL ES 

TAN IMPORTANTE EN SU ESTADO POR LA DEMOCRACIA ENTONCES 

PARA NOSOTROS ES UN GRAN HONOR ESTAR AQUÍ EN SU CASA, EN EL 

PODER LEGISLATIVO DE DURANGO Y MUCHAS GRACIAS POR ESTA 

VISITA. 

 

PRESIDENTE: CON LA FINALIDAD DE CULMINAR EL ESPACIO SOLEMNE, 

DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 7O FRACCIÓN I DE LA LEY 

ORGÁNICA REFERIDA, ME PERMITO DESIGNAR EN COMISIÓN DE 

CORTESÍA A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS ELIA MARÍA MORELOS 

FAVELA, SERGIO DUARTE SONORA, Y SANTIAGO GUSTAVO PEDRO 

CORTES, PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR AL MURAL DE ESTE 

RECINTO OFICIAL A LOS EMBAJADORES DE LA UNIÓN EUROPEA, PARA 

LO CUAL SE DECLARA UN RECESO DE HASTA POR DIEZ MINUTOS. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO 7O FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA REFERIDA, ME 

PERMITO DESIGNAR EN COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CIUDADANOS 

DIPUTADOS MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM, KARLA ALEJANDRA 

GARCÍA ZAMORA, Y GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEAZ, PARA 

QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR A LA SALIDA DE ESTE RECINTO OFICIAL A 

LOS EXCELENTÍSIMOS EMBAJADORES DE LA UNIÓN EUROPEA. 

 



 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN del 15 de Noviembre de 
2011, Primer Período Ordinario de Sesiones, 
Segundo Año de Ejercicio Constitucional. 

20                     (11:50) HORAS ESPACIO SOLEMNE 
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03      

PRESIDENTE: COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO CUAL, HAGO  

DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA PRESIDENCIA NO SE 

REGISTRARON PRONUNCIAMIENTOS POR LO CUAL SE DA POR 

DESAHOGADO ESTE PUNTO. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y SE 

CITA AL PLENO A SESIÓN ORDINARIA EL DÍA DE HOY MARTES (15) 

QUINCE DE NOVIEMBRE DEL 2011, DENTRO DE CINCO MINUTOS A LAS 

(13:30) TRECE TREINTA HORAS, DAMOS FE.------------------------------------------- 

 

 

DIP. FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

DIP. JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL 
             SECRETARIA 
 
 
 

 
DIP. LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES                    
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